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Aos vinte e dois dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, na Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Capanema, situada na Rua Djalma Dutra, número cento e um, Centro, às nove horas, 

horário regimental, realizou-se a sétima Sessão Extraordinária do sexto Período Legislativo da 

Décima nona Legislatura, sob a presidência interina do Sr. Vereador e Vice-Presidente Rui Nazareno 

Silveira Reis. O Exmo. Senhor Presidente em exercício, saúda as pessoas presentes e, em seguida, 

convoca a segunda Secretária, Vereadora Célia Janete, para fazer a chamada nominal dos 

Vereadores: Célia Janete da Costa Moreira (presente), Edilson Bulhões de Sousa (falta justificada), 

Fabrício da Silva Xavier (ausente), Gerson da Silva Serra (presente), Jetro Lima dos Santos 

(presente), José Antônio Silva dos Santos (presente), Leônidas do Nascimento Moreira (ausente na 

chamada inicial – presente discussão e votação), Manoel Ximenes Araújo (ausente na chamada 

inicial – presente discussão e votação), Patrícia Souza de Moura (ausente), Paulo Afonso Oliveira 

Damasceno (presente), Pedro Afonso Kehrle Ribeiro Lopes (ausente na chamada inicial – presente 

discussão e votação), Pedro Paulo Leão da Silva (ausente na chamada inicial – presente discussão 

e votação), Robson Alves de Sousa (ausente), Rodrigo Lôbo de Figueiredo (ausente) e Rui Nazareno 

Silveira Reis (presente). O Exmo. Sr. Presidente em exercício, declara, em nome de Deus, aberta a 

presente Sessão. Ademais, ele convoca o vereador Jetro Lima para fazer a leitura da Bíblia. Nessa 

Sessão não houve ata para discussão e aprovação. Adiante, o Presidente em exercício, informa que 

não há quórum suficiente para a votação, explicando que o Presidente da Câmara, Vereador Pedro 

Paulo, e o Vereador Manoel Ximenes justificaram seus atrasos. O Vereador José Santos solicita uma 

questão de ordem, mencionando regimentalmente que é necessário aguardar 15 minutos para 

verificar se o quórum será atingido. O Presidente em exercício sugere que, durante a espera, a 

segunda secretária faça a leitura da ORDEM DO DIA: PROCESSO INTERNO Nº 035/2023 - PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2023 – QUE “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de 

Cidadã de Capanema à Ilustríssima Senhora NORMA MARIA DE LIMA CARNEIRO”. DE AUTORIA DO 

VEREADOR JETRO LIMA DOS SANTOS. PROCESSO INTERNO Nº 036/2023 - PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 002/2023 – QUE “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadã de 

Capanema à Ilustríssima Senhora ROSINALVA DA LUZ SILVA”. DE AUTORIA DO VEREADOR JETRO 

LIMA DOS SANTOS. PROCESSO INTERNO Nº 037/2023 - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 
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003/2023 – “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão de Capanema ao Ilustríssimo 

Senhor MÁRCIO ANDRÉ DA SILVA SOUZA”. DE AUTORIA DO VEREADOR JETRO LIMA DOS SANTOS. 

PROCESSO INTERNO Nº 038/2023 - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 004/2023 – QUE 

“Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão de Capanema ao Ilustríssimo Senhor 

HILTON ALEXANDRE OLIVEIRA”. DE AUTORIA DO VEREADOR JETRO LIMA DOS SANTOS. 

PROCESSO INTERNO Nº 039/2023 - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2023 – QUE 

“Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão de Capanema ao Ilustríssimo Senhor 

FLAVIO MOREIRA GOMES”. DE AUTORIA DO SR. VEREADOR MANOEL XIMENES ARAÚJO. 

PROCESSO INTERNO Nº 040/2023 - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2023 – QUE 

“Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão de Capanema ao Ilustríssimo Senhor 

EDUARDO MACHADO PACHECO VILAS BOAS”. DE AUTORIA DO SR. VEREADOR MANOEL XIMENES 

ARAÚJO. PROCESSO INTERNO Nº 041/2023 - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2023 – 

QUE “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadã de Capanema à Ilustríssima Senhora 

MARIA DE FÁTIMA DOS SANTOS MOTA”. DE AUTORIA DO SR. VEREADOR MANOEL XIMENES 

ARAÚJO. PROCESSO INTERNO Nº 043/2023 - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 004/2023 – 

QUE “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadã de Capanema à Ilustríssima Senhora 

KÊNIA CRISTIANE FÉLIX PARESOTO LIMA”. DE AUTORIA DO SR. VEREADOR MANOEL XIMENES 

ARAÚJO. PROCESSO INTERNO Nº 044/2023 - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2023 – 

QUE “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadã de Capanema à Ilustríssima Senhora 

MARCELA APARECIDA SOUSA DE BARROS”. DE AUTORIA DO SR. VEREADOR PAULO AFONSO 

OLIVEIRA DAMASCENO. PROCESSO INTERNO Nº 045/2023 - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

Nº 002/2023 – QUE “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Honra ao Mérito ao 

Ilustríssimo Senhor EDILSON COSTA MACEDO”. DE AUTORIA DO SR. VEREADOR PAULO AFONSO 

OLIVEIRA DAMASCENO. PROCESSO INTERNO Nº 046/2023 - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

Nº 001/2023 – QUE “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão de Capanema ao 

Excelentíssimo Senhor MAIRTON MARQUES CARNEIRO”. DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

EDILSON BULHÕES DE SOUSA. PROCESSO INTERNO Nº 048/2023 - PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 001/2023 – QUE “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão de 
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Capanema ao Ilustríssimo Senhor VALCEMI CONCEIÇÃO MARTINS”. DE AUTORIA DO SENHOR 

VEREADOR GERSON DA SILVA SERRA. PROCESSO INTERNO Nº 049/2023 - PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 002/2023 – QUE “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão de 

Capanema ao Ilustríssimo Senhor PEDRO ELÍSIO LEAL DE FRANÇA”. DE AUTORIA DO SENHOR 

VEREADOR GERSON DA SILVA SERRA. PROCESSO INTERNO Nº 050/2023 - PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 003/2023 – QUE “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão de 

Capanema ao Ilustríssimo Senhor ERENILDO SILVA COSTA”. DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

GERSON DA SILVA SERRA. PROCESSO INTERNO Nº 051/2023 - PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 004/2023 – QUE “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão de 

Capanema ao Ilustríssimo Senhor GIDEAN LIMA DE AZEVEDO”. DE AUTORIA DO SENHOR 

VEREADOR GERSON DA SILVA SERRA. PROCESSO INTERNO Nº 052/2023 - PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 001/2023 – QUE “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão de 

Capanema ao Ilustríssimo Senhor PASTOR MARCIO MARTINS DO NASCIMENTO”. DE AUTORIA DO 

SENHOR VEREADOR JOSÉ ANTÔNIO SILVA DOS SANTOS. PROCESSO INTERNO Nº 054/2023 - 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2023 – QUE “Dispõe sobre a concessão de Título 

Honorífico de Cidadã de Capanema à Ilustríssima Senhora DIOCLÉA ALMEIDA SEABRA SILVA”. DE 

AUTORIA DO SENHOR VEREADOR PAULO AFONSO OLIVEIRA DAMASCENO. PROCESSO INTERNO 

Nº 056/2023 - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2023 – QUE “Dispõe sobre a concessão 

de Título Honorífico de Cidadão de Capanema ao Ilustríssimo Senhor Dr. JOÃO LUIS BRASIL 

BATISTA ROLIM DE CASTRO. DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ ANTÔNIO SILVA DOS 

SANTOS. PROCESSO INTERNO Nº 058/2023 - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2023 

– QUE “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de CIDADÃO DE CAPANEMA ao Excelentíssimo 

Senhor DEPUTADO ESTADUAL RENATO PAIVA DE OLIVEIRA”. DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

PRESIDENTE PEDRO PAULO LEÃO DA SILVA. PROCESSO INTERNO Nº 059/2023 - PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2023 – QUE “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de 

CIDADÃO DE CAPANEMA ao Ilustríssimo Senhor PAULO SÉRGIO DA SILVA LIMA”. DE AUTORIA DO 

SENHOR VEREADOR PRESIDENTE PEDRO PAULO LEÃO DA SILVA. PROCESSO INTERNO Nº 

060/2023 - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2023 – QUE “Dispõe sobre a concessão 
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de Título Honorífico de CIDADÃO DE CAPANEMA ao Ilustríssimo Senhor JULIANO CESAR BOTERO”. 

DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR PRESIDENTE PEDRO PAULO LEÃO DA SILVA. PROCESSO 

INTERNO Nº 061/2023 - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2023 – QUE “Dispõe sobre 

a concessão de Título Honorífico de HONRA AO MÉRITO ao Ilustríssimo Senhor RAIMUNDO 

SANDERSON BRITO BEZERRA”. DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR RODRIGO LÔBO DE 

FIGUEIREDO. PROCESSO INTERNO Nº 062/2023 - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

002/2023 – QUE “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de HONRA AO MÉRITO à 

Ilustríssima Senhora ARETHA MENDONÇA BARBOSA”. DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

RODRIGO LÔBO DE FIGUEIREDO. PROCESSO INTERNO Nº 063/2023 - PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 003/2023 – QUE “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de CIDADÃO DE 

CAPANEMA ao Ilustríssimo Senhor NATANAEL MAGNO DO OURO JUNIOR”. DE AUTORIA DO 

SENHOR VEREADOR RODRIGO LÔBO DE FIGUEIREDO.  Ao concluir a leitura, a Vereadora Célia 

Janete devolve a palavra ao Presidente Pedro Paulo, que já se encontra na Casa. O Presidente 

solicita aos vereadores que os pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final sobre 

os projetos de Decretos Legislativos não sejam lidos integralmente devido à grande quantidade. Ele 

propõe que sejam lidos de acordo com a ordem do dia, em sequência, para posterior discussão e 

votação. Em seguida, ele consulta nominalmente os Vereadores presentes: Célia Janete da Costa 

Moreira, Gerson da Silva Serra, Jetro Lima dos Santos, José Antônio Silva dos Santos, Leônidas do 

Nascimento Moreira, Manoel Ximenes Araújo, Paulo Afonso Oliveira Damasceno, Pedro Afonso 

Kehrle Ribeiro Lopes, e Rui Nazareno Silveira Reis, e todos concordam com a proposta do Presidente. 

O Vereador Rui Reis pergunta ao Vereador Manoel Ximenes, Presidente da Comissão de Legislação, 

se todos os projetos a serem votados hoje receberam parecer favorável. O Presidente Pedro Paulo 

responde que em breve o Vereador Manoel Ximenes explicaria sobre os pareceres. Na sequência, o 

Presidente concede a palavra ao Vereador Manoel Ximenes, que afirma que todos os projetos dessa 

pauta, têm parecer favorável da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, e que os pareceres 

pendentes serão emitidos em breve para a próxima sessão. Em prosseguimento, o Vereador 

Leônidas Moreira, primeiro secretário, e o Vereador Rui Reis revezaram na leitura da ordem do dia. 

Todos os projetos de decretos legislativos e seus respectivos pareceres foram colocados em 
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discussão e, sem manifestação dos vereadores presentes, foram para votação, sendo 

regimentalmente aprovados. O Vereador José Santos registrou que os votos são favoráveis aos 

processos devido aos pareceres favoráveis, e qualquer projeto sem parecer favorável seria 

submetido à avaliação da edilidade em outra oportunidade. O Vereador Leônidas Moreira 

complementou, enfatizando que durante a votação não houve aviso de projetos com parecer 

contrário, conforme mencionado pelo Vereador Manoel Ximenes anteriormente, indicando que todos 

os processos têm pareceres favoráveis. Nada mais havendo a tratar, o Presidente em exercício, Rui 

Reis, declara encerrada a presente Sessão, convidando a todos para a oração do Pai Nosso. Eu, Luiz 

Domingos Lins da Silva, lavro este documento para ser lido e validado por quem de direito. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Capanema, em 22 de novembro de 2023. 
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